

台上見香蕉口震

側田被志雲逼供：仍愛林苑



陳志雲（右）安排香蕉（右二）上台，側田（左二）見到口震震

志偉寸老友阿姐聞何B發火

《志雲飯局 Live on Stage》前晚舉行第二場，嘉賓有汪明荃、王維基、側田及曾志偉。曾傳不和的阿姐與志偉又在台上鬥嘴，志偉又笑談好友成龍常說錯話，又笑指譚麟是「大口巴」，實行老友都「擺上枱」。志偉亦談到向林建岳及楊受成爆粗事件。至於阿姐被觀眾問到會否與何守信（何B）合作時，就「黑面」表示要認識發問的觀眾，但事後她解釋自己只是玩，不會介意。

兩個女人

阿姐向來直腸直肚，前晚她又表示最初都不贊成陳志雲做幕前，她說：「應該搞好tvb劇本先嘛。」之後談及與志偉不和，志雲隨即邀請同是嘉賓的志偉出席。志偉與阿姐甫見面又互爭，志偉笑指阿姐今次是貼錢來做嘉賓，因為現場有很多她的粉絲。第一晚陳志雲的性取向被討論，前晚阿姐又突然問志雲：「喂，你係咪鍾意女人先。」志雲回應：「你係咪對我有興趣先。」志偉沒好氣的說：「留番比你兩個女人一齊傾。」即時全場起鬨。阿姐見狀大叫：「死喇！死喇！」相反陳志雲好大方說：「使乜死？」阿姐笑說：「咪係，好姊妹。」再全場鼓掌。

否認爆粗

志偉被問到之前在四川地震籌款騷後台爆粗鬧林建岳一事，志偉說：「梗係有可能啦，林生今日都買飛捧場。」志雲笑指林生是捧他場，志偉說：「呢啲咪見人講人話的一種囉，頭先見到我話捧我場，現在又話捧你場，頭先阿姐都話林生捧佢場呀。」又問到志偉有講粗口鬧過楊受成嗎？志偉又巧妙回應：「兄弟嚟㗎嘛，冇所謂，兄弟可以講家事，可以攞屋企人出嚟講，一早冇啲啦，我個人善忘。（係咪成龍做中間人？）佢唔係中



阿姐聞何B發火，但志雲一再哄她，她才再開懷大笑

吳浩康當黑白等一晚

陳偉霆及梁奕倫主持的無線綜藝節目《大咁窿》前晚一連錄影兩集，鄭希怡則擔任嘉賓主持。由於錄影第一集時落閘門發生故障，工作人員搶修後都未能運作，故第二集的錄影被迫取消。擔任第二集嘉賓的李逸朗、吳浩康和鍾舒漫等了一晚，都十分無奈。

擔心姐姐

談及墨西哥、美國、加拿大等地有豬流感個案，鍾舒漫的妹妹在美國讀書。她指妹妹已返港了，但她都好擔心身在美國的同學。但她覺得個人衛生最重要。而吳浩康的姐姐都在法國居住，最近他都想聯絡對方了解當地情況，但卻聯絡不上，令他忐忑不安，唯有繼續嘗試。吳浩康剛演出完舞台劇，他坦言有失落感，因為由籌備至演出的過程，他都十分享受。

那女友莊思敏又有安慰他嗎？他笑指女友都未能安慰他，他要五天才可以抽離到。



李逸朗（左起）、鍾舒漫和吳浩康白等一晚

側田被志雲逼供：仍愛林苑

▲側田仍愛林苑（左圖）
●側田（右）仍愛林苑（右圖）

側田前晚擔任《志雲飯局》舞台版嘉賓，側田的頭髮向來是他的「死穴」，但前晚便成為討論話題。向來少談感情事的側田，前晚就自爆曾想過向「北京女友」（林苑）求婚，可惜最後分手收場。

曾想求婚

陳志雲在側田出場時，就安排之前傳被側田「博懵」的「香蕉」出場對質，側田見到「香蕉」立即想避開入後台，但都是與「香蕉」遇上。而「香蕉」亦口震震澄清沒有此事。側田前晚唱出歌曲《三十日》，原來這首歌是為一個女子而寫，寫的時候更想向對方求婚，可惜對方不在港，志雲問他那個女子是否在北京，側田即時一臉尷尬。再問到現在還愛對方嗎？側田說：「愛㗎，但都要睇緣分，講Timing。（你唔搵佢？）我驚得罪人。（驚得罪志偉呀？）唔係，我唔係好男朋友，我好自私，好矛盾，有時佢在我身邊我又覺得煩，佢不在我又覺得佢唔關心我，我都覺得自己要改變。」志雲問到側田為何不主動去找對方？側田說：「唔知，可能十年，五年後會喺埋一齊。」

頭髮被笑

而側田的頭髮問題，亦成為討論話題，志雲問到他平時找髮型師剪髮是否要閉關剪，側田尷尬的說：「我都有『水』。（你帶帽剪頭髮呀？）……我唔識答。」

其實我今晚都豁出去喫喇。（咁不如除埋帽啦。）等有一日我心結打開，就會同大家見面。」志雲又問他過關是否要除帽？側田表示都會的，笑言大家若想見，可以在機場等他。他又笑指自己其實好多頭髮，志雲又審問一句：「我見過，不過唔係喺一邊之嘛。」有觀眾問側田會否做生髮代言人，側田表示未有公司接洽過他，他笑言要看什麼價錢，之後又說不關錢事。志雲問他是否關林苑事？在旁的阿姐問：「林苑係邊個。」志雲踢爆側田：「佢女朋友囉。」側田表示可能會剃頭，因為入行前他都是剃頭的。

已盡情講

事後，問到側田前晚不停被追問頭髮的問題，他尷尬嗎？他坦言一直都想有個平台可以講，加上娛樂圈是應娛樂大家的。他亦預了會被講，其實他自己都想講，他已覺得不是玩得好盡，已比想像中好。他談起「北京女友」，今次沒什麼保留，側田坦言是盡情講，因為這些事不能收埋，很多事都未講過，估不到今次做到了。他不諱言之前都驚了一個月，但陳生已好錫他。提到與「香蕉」同場，側田表示不會尷尬，今次都是首次正式介紹，在後台都有 say hi。他反而因為自己個名累到人而不開心，而公司亦將此報道交由律師處理。

而陳志雲訪問王維基時，踢爆王維基將為無線主持節目。王維基坦言做嘉賓也是為擦鞋可以去無線做，問到他不是做亞視顧問嗎？王維基說：「嗰度可做唔做。」



志偉（左）一再否認與林建岳（右）不和，俞琤（左二起）、志雲及阿姐則喜相逢



志偉和阿姐於台上鬥嘴，其他人不禁哈哈大笑

諸葛梓岐遭性感二女夾攻

模特兒諸葛梓岐、汪圓圓及陳碧舸昨日齊出席於又一城舉行的「In Taste.In Here」活動，三人都悉心打扮到場，但就以知名度最低的陳碧舸最懂搶鏡之道，雖然她身材平平，但身穿 deep V 裝不時俯身做出「危險」動作，最後終露出牛乳貼搶鏡成功。而汪圓圓昨日都身穿低胸裝，十分性感，相反諸葛梓岐最密實，失色不少。

男友沒意見

汪圓圓打扮性感，問到她男友不會投訴嗎？她笑也不會的，最重要是穿得靚。昨日活動與食物有關，問到她有下廚煮給男友食嗎？她坦言沒有，本身只懂整蛋糕，反而男友會煎牛扒給她吃。她覺得男士懂下廚會加分，像姐姐與姐夫首次度過的生日，都是姐夫下廚，令姐姐永遠難忘。媽咪都叫她不用太快學煮餸，婚後才學也未遲。

以可愛取勝

對於昨日被搶鏡，諸葛梓岐表示自己可以可愛取勝，對於陳碧舸走光，她表示自己平時性感打扮會做足安全措施，但之前錄《美女廚房》時，還是失手被影到。前晚她與男友去看古巨基演唱會被發現，她指男友已漸習慣鏡頭，她說：「咁撞到都會畀人影，但我唔想成日講男友。」提到豬流感，她都有留意，她說：「已經人傳人都好驚，一定要戴口罩。」她原本都想去外埠避一避，但想到每個地方都有，都沒辦法。

不考慮隆胸

而陳碧舸表示一身衣服是大會安排的，她都覺得自己身材不好，驚穿得不好看。問到她想過隆胸嗎？她說：「冇，因為身材係父母生出來。（你走光！）我已做足安全措施，都打晒底。」問到她這麼多人圍觀，不尷尬嗎？她說：「如果我有尷尬感覺，即係我唔夠專業。」她又大讚熊黛林樣靚身材正，但她覺得胸大不一定穿衣好看的。



汪圓圓（左起）、諸葛梓岐及陳碧舸的打扮，令人眼前一亮

吳亭欣肚兜露背驚染流感

吳亭欣（Lulu）及動漫 Maggie 昨分別以古裝造型，出席《大世界基尼斯皮影畫大匯演》活動，並跟隨中國著名皮影剪紙大師趙宏平學習表演皮影戲，其中 Lulu 以肚兜大露背亮相，將一向以性感作招徠的 Maggie 比下去，Lulu 表示服裝是大會安排的，不過她也覺得有少少冷，加上豬流感來襲，所以會小心保重。

赴美好驚

雖說會小心保重，但五月份她將與家人一起去美國加州出席妹妹的畢業禮，由於加州也有確診豬流感病案，她坦言又驚又擔心，原打算順道去拉斯維加斯也取消了，她道：「我最擔心妹妹，因為她要應付考試，擔心她睡眠不足，加上大學裡又多不同人種，所以返港後我也會向公司請假，自我隔離。（會否叫妹妹不要理會考試快些回來？）這倒不會，因為她捱了四年也是為了這一天，而且當地的消息也沒有香港那麼恐怖。」

扮張永霖

工作方面，她正為亞視一個新的扮鬼扮馬節目面試，而第一次面試時，她就扮白韻琴，並獲新老闆拍爛手掌讚她扮得維肖維妙，她開心道：「第二次面試要扮男仔，我打算扮張永霖，（不擔心被指醜化老闆嗎？）不會的，就是因為跟他熟，知道他的身體語言，扮起來更加神似。」

不用谷胸

另外，Maggie 日前去了橫店拍攝暑期新戲《大內密探靈靈狗》，她坦言戲服頗性感但卻很美，追問可有蟠桃胸效果？她就搞笑道：「沒有呀！小籠包就有。（要不要谷胸上陣？）不用，我本身都有少少（胸），不差的。」她又透露此行入住的酒店房有三隻蜘蛛，其中一隻如手掌般大，嚇得她不敢熟睡，她笑道：「自己與蜘蛛有緣，希望有機會可以扮演蜘蛛精。」

▲吳亭欣及動漫 Maggie 各有古典美
◀吳亭欣性感打扮，自己亦擔心着涼